A faktoring fogalma

A faktorálás az angol factoring szóból származik, jelentése: adósságfelvásárlás. A faktoring egy igen hosszú múltra visszatekintő pénzügyi művelet, ami a gazdaság szereplőinek igényeihez igazodva újra és újra felbukkan. Magyarország a ’90-es évek végén vált nyitottá az újdonságnak számító faktorálási tevékenység előtt. Napjainkban azonban a faktorálás, mint pénzügyi szolgáltatás újra virágkorát éli.

A faktoring jelentése a gyakorlatban

Bizonyára megesik Önnel is, hogy sokat vár a kifizetésekre. Nem tudja fejleszteni vállalkozását, nem tud új ügyféllel szerződni, épp ezek miatt a hosszadalmas kifizetési határidők miatt. Kifizetné hamarabb beszállítóit, de Ön is a vevőire vár, bankja már képtelen folyamatos hiteligényét finanszírozni. Vállalkozása nem fejlődik, csak nőnek a kintlévőségek, cége nem jut egyről a kettőre. Az ilyen esetekre megoldás a faktoring.

A faktorálás (adósságfelvásárlás) a gyakorlatban azt jelenti, hogy Önnek, mint vállalkozónak áruszállításból vagy bármilyen más pénzügyi szolgáltatás nyújtásából származó rövid lejáratú követelését egy faktor cég megvásárolja és ezt a követelést kezeli. Vagyis átvállalja a számlatartozások behajtását, s az ezzel járó adminisztrációt kezeli, annak költségeit viseli.

A faktorálás menetének két szereplője van:

· a faktoráló, aki igénybe veszi a faktorálási szolgáltatást, hogy minél hamarabb a pénzéhez jusson.

· a faktor cég, aki a faktorálási szolgáltatást nyújtja, aki az Ön követeléseit megvásárolja, kezeli, aki gyakorlatilag a követelés értékét kifizeti Önnek előre, bizonyos díj fejében. Ez a díj (faktordíj), a finanszírozott számla előre meghatározott százaléka, illetve a faktor által meghatározott kamat. Ez a kamat attól is függ, hogy egyszeri, vagy folyamatos faktorálásról van szó.

A faktoring igénybevételével Önnek garantált bevétele lehet. A garantált bevétel piaci stabilitást eredményez, a piaci stabilitás pedig profitnövekedéshez vezet.

· A jobb átláthatóság miatt szedjük pontokba a különbségeket a faktoring és a bankhitel között:
· faktoring esetében nem ugyanaz a hitel igénylője, mint a hitelt kapó személy.

· a faktor nem kér fedezetet a faktorálási tevékenységének lefolytatásához, a behajtandó számla a fedezet, ellentétben a banki hitellel, ahol különböző fedezetet kérnek.

· a faktoring igénylése rendkívül gyors lefolyású ügymenet.
· a faktoring költségei alacsonyabbak.

· faktoring esetében nincs hitelbírálat.

· a faktorcég teljes mértékben tehermentesíti ügyfelét, még az adminisztrációs teendők alól is.

Sikeres faktorálás esetén Önnek és cégének a követeléssel több feladata nincs, mert a számlák behajtásán túl, a könyvelési és adminisztratív teendőket is a faktorcég látja el. Biztosíték gyakorlatilag nem szükséges a faktorálási folyamat beindításához, mert a vevőszámlákat alapból biztosítéknak tekintik. Összefoglalva: a faktoring kézenfekvő megoldás, hogy kint lévő bevétele, amiért cége megdolgozott időben a számláján legyen.

Felmerül a kérdés, hogy miért előlegezi meg a faktor egy likviditási gondokkal küszködő kis- vagy középméretű vállalat számlakövetelését, az esetek többségében olyan vállalkozásét, amely egy banktól csak komoly biztosítékok bemutatása mellett, vagy akkor sem kaphatna hitelt?
A válasz igen egyszerű: A faktor számára nem elsősorban az eladó, hanem inkább a vevő pénzügyi megbízhatósága a lényeges, hiszen a megvásárolt számlakövetelés ellenértékét a vevőtől kell megkapnia. Ezért az ügylet létrejötte elsősorban attól függ, hogy ki a vevő, hiszen a faktor kockázata a vevőnél van, mert ő az adós. Ebből adódik, hogy a faktorálás ügymenetében kiemelt szerepe van a vevő minősítésének, bonitás vizsgálatának. Ha a vevő jó minősítést kap, az ügyfél rövid idő alatt hozzájuthat a megvásárolt számlaérték jelentős részéhez.
